本版新闻您想报料或参与,请进入互动专区 网址 http://cs.voc.com.cn (混在长沙) 手机用户请登录 wap.voc.com.cn (华声论坛 wap网) QQ:33331166 闪闪闪,闪耀一路录

长沙老旧开放式社区全面开始请"管家"

楼道灯泡坏了很快就换好 打个电话就有人上门服务

块钱请的管家"包你满意"

"九栋二单元3楼灯泡不亮。"5日下午3时,家住开福区 伍家岭友谊社区的徐女士认真写完楼栋口的公示牌,便外 出办事。两个小时后,当她回家时发现,被烧坏的灯泡换了 个新的。居民感慨,他们请管家才一个月,社区就发生了较 大的变化,"干净了,舒适了。"

在今年长沙推广老旧社区物业化的社区中, 伍家岭友 谊社区是较早一批。据了解,长沙五区老社区物业化服务 进行得如火如荼。

■记者 吕菊兰 实习生 杨隻莹

物业公司当"五保"管家

据介绍,从2009年开始筹 备工作,直到今年3月份,友谊 社区才正式开始将"管家"配对 到位,从保洁、保绿、保安、保 序、保修五方面服务着手,为居 民服务。

友谊社区的陈大爷告诉记 者,这一个月来,他们楼道没有 了堆物,卫生有固定人员清理, 公共设施坏了有人及时处理,如 果自家有问题需要帮忙,打个电 话就有人上门服务了。"这样的 服务,我是举双手赞同。

据伍家岭街道相关工作人 员介绍,在筹备期间,社区请居 民坐在一起,开了个居民代表大 会。该社区约有2500户居民,而 社区只有9名工作人员,请物业 公司也是从实际出发。"预计一 月五元钱。"据介绍,由于老旧社 区居民有些不理解物业服务是 什么概念, 所以社区决定先服 务,为居民服务满意了再收费, "政府在老旧开放式小区物业化 的收费没有一个指定性标准,所 以有的居民不太能够理解。"

该街道工作人员表示,目前 社区根据楼标,人员配到位了, 不过设施不太完善。"社区垃圾 箱不多,想建个垃圾站。"目前, 该计划已经向相关部门递交,除

此之外,小区电动车停车难的问 题社区也在想办法解决。

五区"物业化"本月推广

据开福区城管局相关负责 人告诉记者,去年开福区已经有 22个老旧开放式社区实现了物 业化服务,今年将全部推开。四 月将对今年要推广物业化的老 旧社区方案进行全部督察。

"今年有30多个老旧开放式 社区需要请管家。"记者从天心 区城管局了解到,目前该区已有 20余个社区在积极筹备方案。

雨花区在去年15个老旧社 区推广物业服务的基础上,今年 将有23个老旧社区需请管家,并 力争四月推开。据了解,岳麓区 目前在动员、摸底阶段,四月份 将力争全面启动物业服务。

"有明显进度的有一部分。" 据芙蓉区城管局相关负责人告 诉记者,该区今年有14个老旧开 放式社区需要请管家。据介绍, 社区自治模式在该区去年试点 上不大成功,所以该区计划将服 务管理中心捆绑延伸到社区,社 区成立物业管理员,工作人员配 备是整合式的,即社区、居民、楼 栋长、驻社区单位的后勤工作人 员一起服务管理。只有少数街道 请物业公司托管,"物业服务费 从20到100元一年不等。"



记者 龚磊 摄

一"我们小区也想请管家"

李女士4月3日致电: 我所住的雨花区梨子山社区长沙 电机厂许多居民在小区内喂鸡喂狗,环境脏乱,看了贵报的 《今年长沙148老旧开放式社区请管家》的报道,建议社区也

雨花区砂子塘街道办事处:对于该社区有的居民养鸡 等影响环境卫生的情况,街道想过很多办法,包括高价购买 居民的鸡、鸭,但效果不太好。为改善该处生活环境,拟将此 纳入长沙棚户改造,目前,该街道已经做了计划、安排。

■记者 吕菊兰 实习生 杨隽莹

今后开网店须实名:不再零成本?

或将要工商登记注册 买家担忧:网店商品也要涨?

本报4月6日讯 注册用 户,发布商品,你就可以轻轻松 松当老板开网店,这样的好事 情 , 以后可能不再有了。4月2 日,国家工商行政管理总局在 其官方网站公布了起草的《网 络商品交易及有关服务行为管 理暂行办法(征求意见稿)》(下 称《暂行办法》),向全社会公开 征求意见,规定网上开店要实 名登记,具备条件的还必须办

网店商品价格也要上涨了?

"要去工商部门登记注册, 那开网店是不是就开始要成本 了?"在长沙市金满地经营服装 店的邓晓贤表示,网店的衣服 一般要比实体店的便宜30%左 右,如果增加成本,那网店的商 品价格也会上涨了。

《暂行办法》要求经营者实

名登记,这也就要求提供网络 交易平台服务的经营者(如"淘 宝网"、"易趣网"等),必须对申 请开网店的个人的真实身份信 息进行审查和登记, 而不能像 以往一样,一个网名或者几个 数字符号就能注册。

要年检?要交税了?

邓晓贤是株洲人, 在长沙 市金满地经营服装店近5年的 时间,同时在淘宝网上开了家 网店。几年时间下来,实体店和

网店收益都非常不错。 "工商注册,是不是就意 味着要年检,要交税?"邓晓贤 表示,"网店的卖点就是薄利 多销,如果税收等导致成本增 加,网上商品的价格优势就没 了。"因此她非常担忧。网上商 品没有价格优势,顾客会渐渐

质增生、滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤等,很多人变得 步履蹒跚,上下楼关节疼痛不敢使劲,久坐站起时关节 僵硬迈不动步,严重者关节积水、肿胀、变形甚至残疾。

过去西医界多认为,目前医学还没有能力使骨关 节病的病程逆转,患者只能做关节置换术,但是通过 神奇的"仙草骨痛贴"对数十万例病人的临床验证表 明,这种说法是错误的。

"仙草骨痛贴"依据"人间有种病,地上就有种草"的 中医理念,根据元代《十药神书》收载的传世奇方研制而 成,配方巧妙,针对病因,作用直接,急重症患者24小时 就能见效,2个礼拜基本恢复正常生活,挂拐杖坐轮椅 以及术后不愈的顽固患者按疗程使用效果尤为神奇!

笔者亲闻患者讲述: 真没想到还有这么神奇的产 品,我患病近十年,上下楼关节疼痛、早晨起床及久坐 站起时关节僵硬不灵活,拍片诊断为膝关节滑膜炎、骨 质增生、半月板损伤,关节间隙狭窄,关节腔有积水,小 门针对膝关节病的特效产品"仙草骨痛贴"问世,没多 想就买了10盒,用药次日就有好转,不到2个月,就好 的利利索索。算算多年来治病所花费用, 高达五万多 元,没想到仙草骨痛贴仅 780 元就基本康复……—

周期 18 天,轻症仅需 6 盒,顽重症 12 盒! 另有尖端产品"仙草活骨膏"专治颈椎病,腰间盘 突出,椎管狭窄,椎体滑脱,骨质增生引起的头疼头晕, 四肢麻木,腰疼,坐骨神经痛等。效果奇佳 特大优惠:买5盒送1盒,买7盒送2盒,

买 10 盒送 4 盒

骨科热线:0731-86541983

址:省人民医院对面六谷大药房,河西湖 淮大药房、枫林宾馆大门左侧、株洲:贺嘉土健康堂大 药房

长沙注册"实名制" 网店或许不费钱 注

6日,记者从长沙市工 商局了解到,该局目前还没 有接到《暂行办法》的具体操 作文件,《暂行办法》如果正 式出台,工商系统将按照《办 法》来执行相关规定。

记者了解到,目前长沙 个体户在工商系统登记注 册,只需要交纳25元工本费, 年检费用全免,享受相关优 惠政策的连工本费都不用, 所以长沙网店"实名制"并不 费钱。 ■记者 李琪



本报联合长沙市城管局开通 "城事零距离"专栏,市民遇到任何 长沙市城市管理方面的问题都可 以拨打本报热线0731-84326110 ,或发送短信至长沙数字城管短信 平台:106291000。该专栏一周两 期,请市民持续关注。



于女士: 开福区伍家岭陡岭口 子上,一年四季污水泛滥。整个陡岭 立交桥的道上都是臭水, 多年成了 一个死角,无人管理。

开福区城管局: 伍家岭街道城 管办、长沙路桥征费维护管理处、市 供水公司和市政部门四家单位已到 现场勘查,确定是桥体挡土墙渗水, 专业技术人员介绍, 挡土墙渗水属 正常现象不需处理。

徐女士:河西金星大道(岳麓大 道口至二环线桥下)摊贩占道经营。

岳麓区城管局:已组织区执法 大队和望岳、观沙岭街道城管办对 占道经营现象进行了专项整治,并 安排专人守点巡逻, 确保金星大道 不出现占道经营现象。

■记者 吕菊兰 实习生 杨隽莹

百只藏獒 千条名犬耀星城

第六届中国藏獒展览会暨 长沙宠物博览会将在湖南国际 会展中心举行

本报4月6日讯 第六届中国藏獒 展览会(长沙站)暨长沙宠物博览会将 于4月8日-10日在湖南国际会展中 心盛大开幕。据悉,本次展会网罗了国 内外优秀藏獒近400余只,国际、国内 著名犬类训练师、评委、专家届时都将 齐聚星城,盛况空前。

据悉,第六届中国藏獒博览会吸 引了全国近百家知名藏獒基地参展, 湖南以卧龙、红旗、南方、湘军为领军 的藏獒军团也将以豪华阵容亮相本次 "獒展",到场的观众也将在本次展会 上有幸目睹到天价藏獒的雄伟风采。

本次展会不光只有藏獒是主角,还 有参加奥运会排爆、5·12四川大地震搜 救的功臣犬等近百品种的千条名犬同 样是舞台的焦点。

生财自有方 1天赚6万

长沙惊爆最具震撼力的幸运约定

本报4月6日讯 澳大利亚大堡礁 看护员工作招聘尘埃落定, 如果错过 这个机会的你不用遗憾,继大堡礁看 护员招聘后,又一轰动湖南的热点事 件:由广东泰奇食品企业有限公司牵 头,联合本报开展的"泰奇共创奇职六 万日薪挑战赛"活动闪亮登场。

"不试不知道,试过方知运气好。" 只要你觉得自己运气好, 马上填写报 名表格,4月17日来长沙步行街黄兴 广场提交,不仅有机会成为日薪6万的 "金领一族",还有机会带走2万元以上 的现金大奖。为鼓励积极参与的报名 者,泰奇公司特意准备数以千计的泰 奇八宝粥礼品作为奖励。

到底幸运之神会降临在谁的身上? 到底今年你的运气如何?不用猜测了,只 要相约你的朋友,4月17日逛下步行街, 6万元现金和所有丰厚奖励就与你有缘。 详情请咨询0731-84329785。

■记者 张文杰